

狗咬死了狗 官司咋判?

两家的狗互相追咬,一狗死亡,另一只狗的主人要担责吗?被咬死的狗的主人起诉到法院,要求讨要4500元经济损失。如何了断这起官司,可难坏了法官,因为我国民法通则调解的对象是人与人。不过,昨天,中原区人民法院给出结果:这属于法律上的意外事件,两家主人都有责任,基于部分的证据和相关事实,被咬致死的狗的主人可获500元补偿。 晚报记者 鲁燕

事由:两狗追咬,一狗死亡

去年9月2日7时20分许,杜先生和爱人带着自家的博美狗在家属院门口玩耍,没一会儿,邻居赵素素的狗“上来就朝我家狗身上咬,两只狗相互追咬起来”,杜先生和爱人几次试图将两狗分开,但是赵素素的狗就是咬着不放,杜先生的博美狗发出凄惨的叫声。后来,杜先生和爱人把自家的狗救下来,送医院抢救,“但因流血过多,爱犬死了”。

杜先生爱人说,她家的这条博美狗,是她花1500元买的,和她生活了有一段时间了,是家里的开心果,“我们好不容易建立起来的感情,就这样没了……”

目睹自家的狗把杜先生家的狗咬死了,赵素素也特别愧疚,及时向杜先生夫妇道了歉,但是对于赔偿问题,双方僵持不下。杜先生夫妇遂将赵素素告上法院,要求赵素素赔偿他们当初购买博美狗的经济损失1500元,并赔偿精神抚慰金3000元。“她家的狗那么凶狠,就应该给狗拴上绳索带出来遛狗。”杜先生和爱人说。

“当天,我看见他们家的狗身上已经大面积脱毛,一看就是病了。”法庭上,赵素素认为杜先生家的狗被咬死是事出有因。还有,

杜先生家的狗没有办养犬证,当天也没有拴绳索,是条“违规狗”,“他们说狗买来时1500元,没有发票不可信。”同时,赵素素还说,事情发生后,她多次找杜家协商赔偿问题,但是杜家总是闭门不见,还对她进行语言攻击,对她的精神也造成了伤害。因此,不同意赔偿对方损失。

法院:这属法律上的意外事件

这起“狗”官司,法官还是头一次碰到。法官王海军说,民法通则调解的只是人与人之间的民事法律关系,但狗与狗相咬,一狗死亡,法律上没法体现,只能体现狗的管理人之间的关系,因狗是主人的私有财产,所以,只能体现经济损失,如何进行赔偿,只能按法律上的意外事件处理。

因此,法院认为,原、被告饲养的宠物狗之间发生的相互追咬,并致一宠物狗死亡的事件,属于法律上的意外事件,根据法律规定的公平原则,双方对此事件都应承担相应的民事责任。基于证据和相关事实,赵素素应当补偿杜家部分损失,酌情补偿500元为宜。关于杜家诉求的精神损失,由于缺乏法律依据和事实依据,法院不予支持。 线索提供 王针 海军 亚峰



看到饲养员要离开,小老虎有些依依不舍。

昨天上午,刚刚出生4个月的小老虎“郑郑”正在自家的独门院落里悠闲地晒着太阳,丝毫不顾忌隔离网外不足2米远的游客。和“郑郑”近距离接触的游客张女士乐坏了:“我从来没有这么近地欣赏老虎。”

晚报记者
马燕/文 马健/图

动物园“房改”喽 近距离 看虎



小老虎在新家的院子里撒欢。

昨日10时,在郑州动物园,老虎、狮子正围着自己的新家转着看。一群狼则是排成一队看看看看那,好像是在划分自己的领地。它们再也不用挤在一起过日子了,现在都有了自己的套房,而且还有独门小院呢。

再看看刚出生4个月的郑郑,它被饲养员张明抱进新窝舍后,又来到自家的独门院落里,悠闲地晒着太阳。

据园方有关负责人介绍,这次的动物馆舍改造是为逐步改变动物园馆舍老化、设计不科学、分布不合理的状况,不断提

高游客对动物的观瞻效果进行的第一次尝试。“经过这次改造,可以大大改善野生动物的生存环境,使得8种以上的食肉类动物得以集中展出,增加了游客观赏动物时的真实感和亲近感。”

据了解,动物园将在3年内逐步完成散养场、草食圈的改造和小兽区拆迁改建为狒狒馆等工作,逐步形成食草区、猛兽区、灵长区、鸟禽区、大型食草动物区和小兽区等专类区域,使动物园的所有成员真正享受到园区“房改”带来的实惠。

线索提供 阴海斌

武汉尹先生求助本报找亲人

□晚报记者 董占卿 实习生 陈泽涵

本报讯 昨日,武汉的尹先生来电求助说,他希望本报帮他妻子寻找生活在郑州的亲人。

尹先生的爱人赵敏1980年3月19日出生在武汉,出生两三天后,妻子的父母把妻子送给武汉汽车标准件厂一户人家。当时妻子的父母在武汉附近的铁路上修铁路,后来回到郑

州,在铁路上工作。听妻子的养父母说,妻子的生身父母在把妻子送走之前,还给妻子起了一个小名叫王荣(或王莲),妻子好像有哥哥和姐姐。1998年,妻子的生身父亲去世了。

29年过去了,在妻子养母的支持下,妻子很想找到在郑州的生母和家人。如果妻子的生母或者家人看到了这个消息,请及时与本报热线67659999联系,让失去联系29年的母女团圆。

医院里有辆售货车,车后面有串故事

□晚报记者 邢进 通讯员 曹咏

本报讯 昨天上午,4年前的一位患者侯景雷来到郑大一附院感谢当初为他进行手术的副院长张水军。握着张医生的手,侯景雷夫妇泪流满面。

农历鼠年腊月二十九,在郑大一附院产科,一个5斤6两重的女婴诞生了。孩子的父亲——27岁的侯景雷在此之前从来没敢想过自己这一生还能有孩子。看着女儿娇嫩的小脸,夫妻俩忍不住泪流满面。

2005年,新乡卫辉农民侯景雷因为乙肝引

起肝硬化,必须进行肝移植手术才能挽救他的性命。但换肝手术的费用,不是普通农家可以承担的。这时,郑大一附院伸出了援助之手,为侯景雷成功进行了肝移植手术。

但术后需每月服用抗排斥药物,费用3000多元钱,这可难坏了刚刚做完大手术、不可能从事重体力劳动的侯景雷。看到这种情况,医院再次帮助这位特困肝移植患者,于是一辆便民售货车出现在了郑大一附院的门诊大楼内。

侯景雷的售货车自从开张以来,生意一直很兴隆,所得收入终于可以维持他服用抗排斥药物了。1月24日,他们的宝宝也降生了。

东易日盛国际家居体验馆 即将亮相郑州

据业内知情人士透露,由中国国家装业巨头东易日盛投资兴建的国际家居体验馆即将亮相郑州。体验馆位于郑汴路中州大道黄金地段,将家装设计、产品展示及家具卖场融为一体,还将打造一批不同风格的实景样板间,面积达6000平方米。体验馆建成后,将颠覆传统家装设计靠效果图、报价不透明、购买产品既零散又费力、装修花钱心中没数等弊端。消费者可通过参观不同风格的实景样板间,以及厨房、卫浴情景间,体验设

计风格、产品质量与装修价格。在设计师的引导下完成自己的家装设计,轻松拥有高品质家装解决方案。

国际家居体验馆的推出,是东易日盛打造高品质家居的又一重要举措。东易日盛自2003年进军中原以来,一直以国际化设计为导向,整合国际环保材料、德国工艺、完整家居服务,日益得到中高端用户认可。通过五年的不断努力,目前东易日盛已在中高端市场取得了绝对优势。

李晶

河南省首届人才网络招聘大会

主办: 河南省人事厅

承办: 河南省人才交流中心

协办: 各省辖市人事局、人才交流中心

◆时 间: 2月6日—12日

◆服务热线: 0371-65957490 65956900 65959160 65927775 68550177

◆传 真: 0371-68550568

◆客服QQ: 970050453

◆E-mail: hnrshichang@126.com

网络平台: 河南省人才交流中心及18个省辖市人才交流中心人才网站

◆河南省人才交流中心 www.zyrc.com.cn (中国中原人才网)
◆洛阳市人才交流中心 www.lyhero.com (洛阳人才网)
◆新乡市人才交流中心 www.xxsrc.com.cn (新乡人才网)
◆漯河市人才交流中心 www.lhhr.com.cn (漯河人才网)
◆周口市人才交流中心 www.zkrs.gov.cn (周口人才网)
◆信阳市人才交流中心 www.xysrcw.com.cn (信阳人才网)

◆郑州市人才交流中心 www.yourjob.com.cn (天生我才网)
◆平顶山市人才交流中心 www.pdsjob.com.cn (平顶山人才网)
◆焦作市人才交流中心 www.jzrcw.gov.cn (焦作人才网)
◆三门峡市人才交流中心 www.smxrsj.com.cn (三门峡人才网)
◆驻马店市人才交流中心 www.zmdrc.net (驻马店人才网)
◆济源市人才交流中心 rsbz.jiyuan.gov.cn (济源人才网)

◆开封市人才交流中心 www.kfrsrcw.com (开封市人才网)
◆安阳市人才交流中心 www.ayrc.net (安阳人才网)
◆许昌市人才交流中心 www.xcsrc.com.cn (许昌市人才网)
◆商丘市人才交流中心 www.sqrc.net (商丘人才网)
◆南阳市人才交流中心 www.ny-job.com (南阳市人才交流与毕业生就业网)
◆鹤壁市及濮阳市人才招聘信息在中国中原人才网发布

所有网站信息同步,登陆以上网站均可。

河南人才市场每周三、五、六举办日常招聘会,欢迎各用人单位和求职者参会。